
8 planet Układu Słonecznego

Poziom trudności: Średni

1. Obszar,w którym ciśnienie wiatru słonecznego przewyższa ciśnienie materii

międzygwiazdowej nazywamy

A - Endosferą

B - Egzosferą

C - Heliosferą

D - Heliopauzą

2. Skalistą planetą nie jest

A - Merkury

B - Jowisz

C - Ziemia

D - Mars

3. Ceres,Pluton,Eris to

A - planety karłowate

B - planety

C - satelity

D - asteroidy

4. Którą w kolejności od słońca planetą Układu Słonecznego jest Uran?

A - 4

B - 5

C - 6

D - 7

5. O ile minut jest dłuższa doba na Marsie od doby na Ziemii ?

A - 20

B - 30

C - 39

D - 44
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6. Ile dni ma rok marsjański ?

A - 222

B - 365

C - 526

D - 687

7.  Średnica Merkurego wynosi .....

A - 3245

B - 4879

C - 5347

D - 6789

8. W którym roku został odkryty Neptun ?

A - 1112

B - 1523

C - 1791

D - 1846

9. Io jest satelitą

A - Jowisza

B - Neptuna

C - Urana

D - Saturna

10. Prędkość wiatrów na Saturnie wynosi

A - 600 km/h

B - 900 km/h

C - 1200 km/h

D - 1800 km/h

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



8 planet Układu Słonecznego

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. D

5. C

6. D

7. B

8. D

9. A

10. D
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